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Zpravodaj ECČB září 2023 

Nová zelená úsporám se vrací 

 

Od září 2023 můžete opět podávat žádosti v rámci 

programu Nová zelená úsporám. Tento program je 

zaměřen na podporu energetických úspor v rodinných 

i bytových domech. 

Jednou z důležitých novinek je rozšíření podpory 

u bytových domů. Program Nová zelená úsporám 

nabízí několik dotačních bonusů, které mohou 

žadatelé získat k hlavní dotaci, např. kombinační 

bonus. Tento bonus je poskytován v případě, že v 

rámci jedné žádosti je kombinováno více 

podporovaných opatření. Další bonus můžete získat, 

pokud váš projekt obsahuje prvky šetrné k životnímu 

prostředí. To může zahrnovat například využití 

obnovitelných zdrojů energie nebo opatření na snížení 

ekologické stopy projektu. 

Program Nová zelená úsporám klade důraz na 

podporu nízkopříjmových domácností a sociálních 

bytů a za splnění podmínek je tedy možné získat 

i tento bonus. 

Celkově program Nová zelená úsporám nabízí různé 

možnosti podpory pro ty, kteří chtějí provádět 

energetické úspory ve svých rodinných i bytových 

domech. Je možné kombinovat opatření, dbát na 

životní prostředí a získat bonusy, které pomohou snížit 

náklady. 

 

Příklad dobré praxe: Renovace 

rodinného domu 

S kompletní, pečlivě naplánovanou a kvalitně 

provedenou rekonstrukcí můžete dosáhnout 

značných úspor. Jako inspiraci si můžete prohlédnout 

video, které ukazuje, jak vypadá energetická renovace 

rodinného domu ze 70. let. Úpravy tohoto domu vedly 

k výraznému snížení nákladů na energie téměř 

o 90 %. 

Přeshraniční konference na téma 

fotovoltaika  

ECČB pořádá přeshraniční konferenci na téma 

fotovoltaika, která se koná dne 30. listopadu 2023 

v Českých Budějovicích pod záštitou hejtmana 

Jihočeského kraje MUDr. Martina Kuby, a na které se 

můžete těšit na zajímavé přednášky a diskuse s 

renomovanými odborníky v oblasti solární energetiky, 

komunitní energetiky a energetického managementu. 

Hlasování: Adapterra Awards 

Tato soutěž má za cíl představit neotřelá 

technologická a přírodě blízká řešení, která nám 

pomáhají lépe se přizpůsobit klimatickým změnám 

v našich městech, domovech a krajině. Obce, kraje, 

jednotlivci i organizace se mohou zúčastnit a přihlásit 

své projekty, které zvýší odolnost vůči extrémním 

klimatickým jevům, jako jsou vlny veder, sucho a další. 

Nyní máte možnost dát svůj hlas nejzajímavějším 

projektům. Hlasování bude probíhat do 15. října a 

vítězové budou slavnostně vyhlášeni 1. listopadu 

2023.  

http://www.eccb.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=s2hmQcBB1bM
https://www.adapterraawards.cz/cs/Hlasovani
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Konference pro mladé výzkumníky 

v oblasti energetiky 

Hlavní témata: energetická efektivnost a biomasa 

Datum konání: 05.03.2024 

Místo konání: Wels, Horní Rakousko 

Organizátor: OÖ Energiesparverband  

Uzávěrka pro podání příspěvků: 10.10.2023  

 

Dne 5. března 2024 proběhne v rakouském Welsu 

v rámci World Sustainable Energy Days 2024 

Konference pro mladé výzkumníky (Young Energy 

Researchers Conference) zaměřená na oblast 

energetické efektivnosti a na biomasu. 

Organizátor akce, OÖ Energiesparverband, zve 

všechny mladé badatele (narozené po roce 1988), aby 

zde představili svoji práci a úspěchy na poli biomasy a 

efektivního využívání energie. Vítány jsou příspěvky 

ze všech vědních oborů (např. technologie, 

strojírenství, ekonomie, společenské vědy, 

architektura, právo, umění).  

Konference pro zúčastněné nabízí příležitost 

k interakci s odborníky a výzkumnými pracovníky 

z celého světa a k vybudování partnerské sítě. 

Odkaz pro online podání příspěvků (pouze 

v angličtině) najdete zde. 

Dva nejlepší příspěvky budou v rámci konference 

oceněny cenami „Nejlepší mladý výzkumník v oblasti 

energetické efektivnosti“ a „Nejlepší mladý výzkumník 

v oblasti biomasy“. Vítězové kategorií obdrží finanční 

odměnu 1000,- €. 

Až šedesáti mladým výzkumníkům organizátor uhradí 

náklady na ubytování, stravu, registrační poplatek a 

místní dopravu. 

Připojte se také. Na Vaše příspěvky se těší 

OÖ Energisparverband a Energy Centre České 

Budějovice (partner akce v České republice).  

Více informací najdete na stránkách konference: 

www.young-researchers.eu.  

 

 

http://www.eccb.cz/
https://www.wsed.at/call-young-researchers-conference
http://www.young-researchers.eu/

